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ZÁPIS ZASEDÁNÍ VV ČMBS 
SCHŮZE VV ČMBS V <PRAHA> DNE <9>. <04>. <2015> 

PREZENCE 

PŘÍTOMNI ZA VV ČMBS 

> Aleš Šlambor 

> František Nejedlo 

> Robin Vladyka 

> Tomáš Náhlík 

PŘÍTOMNI ZA KRK 

>  

HOSTÉ 

>  

NEPŘÍTOMNI 

> Miroslav Bača-omluven 
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PROGRAM JEDNÁNÍ 

- Proběhlo seřazení témat dle priorit: 

> A: nutno probrat 

> B: možno probrat (případně odložit na další setkání VVS) 

> C: nebude se probírat (odložit na další setkání VVS) 

PRIORITA A 

> - kontrola úkolů z minulého jednání 

> - žádost Evy Poskočilové o příspěvek na školení rozhodčích 

> - Návrh na změnu přestupního a hostovacího řádu (přestupní termín) 

> - Návrh na vytvoření kolonky na webu – úspěchy českého billiardu 

> - ME ve snookeru – zpráva o stavu příprav 

> - různé 

> - žádost Luboše Loudy – diskuzní fórum 

PRIORITA B 

> .. 

PRIORITA C 

> .. 
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PRIORITA A 

1. Kontrola úkolů z minulého jednání VV. Robin Vladyka měl vytvořit koncepci začlenění disciplíny Ruská 

pyramida do struktury ČMBS. Úkol trvá. Vytvoření nové informační stránky pro sekci karambol. Úkol 

trvá.  

2. VV schválil příspěvek pro Evu Poskočilovou na školení rozhodčích ve výši 4.000,-Kč. Příspěvek bude 

poskytnut proti předloženým nákladovým dokladům souvisejícími se školením. Zajistí GS. Peníze 

budou proplaceny z účtu VV svazu. 

3. Návrh na změnu přestupního a hostovacího řádu. Pro sekci pool bude změněn přestupní a hostovací 

termín od 1. 11. do 31. 12. na dva nové termíny a to od 1. 7. do 31. 8. a od 1. 1. do 31. 1. Platnost 

přestupu a hostování platnému k prvnímu dni po skončení přestupního a hostovacího období se ruší a 

nově nabývá platnosti schválením v matrice ČMBS, po splnění všech podmínek nezbytných k přestupu 

nebo hostování podle tohoto řádu. 

4. Návrh na vytvoření kolonky na webu-úspěchy českého billiardu. Zatím odloženo na dobu po dořešení 

závažnějších potřeb. Viz různé. 

5. ME ve snookeru. VV vzal na vědomí zprávu o přípravě na ME. Dále byl seznámen s předpokládaným 

rozpočtem ME ve snookeru. GS bude nadále vyvíjet snahu pro obdržení státní dotace na ME. VV se 

rozhodl, že nejpozději 14 dní před začátkem ME svolá další schůzku VV. 

6. Různé. VV upozornil Tomáše Náhlíka na skluzy v případě dodělávek aplikací od firmy VPT soft. T. Náhlík 

a R. Vladyka si domluvili schůzku, kde se tyto schodky narovnají. R. Vladyka přislíbil zápis z této 

schůzky. GS byl pověřen VV, aby zjistil situaci týkající se odchodu účetní paní Bystřické z ČUS. 

A.Šlambor požádal GS o zjištění informace, týkající se zobrazování transparentního účtu sekce 

karambol. Zobrazované informace nejsou dostatečné k identifikaci jednotlivých plateb. Robin Vladyka 

byl pověřen vytvořením rubriky Interpelace na hlavní stránce ČMBS. Další problematika týkající se 

matriky ČMBS: 

 Kompatibilita JVG s matrikou ČMBS (Náhlík, Vladyka) 

 Vyřešit přiřazení hráče k druhu sportu 

 Barevné vyznačení klubu, potažmo i hráčů klubu, kteří nemají splněny povinnosti 

k ČMBS a nemohou se tedy účastnit soutěží ČMBS 

 Možnost nastavení automatické odpovědi při řešení žádostí např. chybí foto, chybí 

potvrzení atd. 

 Zálohování odeslané pošty, nebo možnost náhledu  

 Při potvrzování údajů v matrice GS neustále vyskakuje okno do základní polohy, což 

při potvrzování například změn údajů u 40 členů je problém 

                Náležitosti matriky budou řešeny GS v součinnosti s R. Vladykou 

7. Žádost Luboše Loudy – diskuzní fórum na stránce ČMBS, případně odkaz na externí diskuzní fórum na 

stránce ČMBS. VV neodsouhlasil vytvoření diskuzního fóra na stránkách ČMBS a ani umístění odkazu 

pro externí fórum. Dále VV upozorňuje na to, aby případné vzniknuvší fórum s billiardovou tematikou, 

neneslo názvy a loga mající vazbu k Českomoravskému billiardovému svazu. Dobrý název by mohl být 

třeba: „Diskuzní fórum přátel billiardu“.  

                Zdůvodnění: 

                VV připravuje na hlavní stránce ČMBS možnost otevřených a zveřejňovaných písemných interpelací na    

                VV svazu. VV se domnívá, že je to dostatečný nástroj pro veřejnou webovou komunikaci s kterýmkoliv     
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                členem svazu. 

Dalším důvodem pro nepodpoření návrhu, je fakt, že sekce karambol fórum má, sekce  

snooker jej chystá a sekce pool komunikuje na facebooku způsobem, který je fóru velmi  

podobný. Vznik dalšího „svazového“ fóra, které by nad těmito sekčními svazovými fóry spravoval  

svaz, nepovažuje VV za nutný. Odpověď L. Loudovi odešle GS.           

 

 

PRIORITA B  

 

PRIORITA C  

 

SKEN PREZENČNÍ LISTINY 

Zápis byl schválen členy VV formou mailové pošty. 

 

 

 


